УВЕДОМЛЕНИЕ
Уважаемые члены ТСЖ «Пушкинская 289»!
Извещаем Вас о проведении очередного общего собрания членов ТСЖ «Пушкинская, 289» (г. Ижевск, ул. Пушкинская, дом № 289) в форме совместного присутствия участников собрания, которое состоится 06.04.2017 в 18 час. 00 мин. по адресу: г. Ижевск, ул. Пушкинская, д.289, 1 подъезд, административное помещение (очное собрание). 
В случае отсутствия кворума на очном собрании (50% и более от числа членов ТСЖ), голосование по вопросам повестки дня состоится в форме заочного голосования в период с 07.04.2017 по 20.04.2017, о чем члены ТСЖ будут уведомлены дополнительно.
Повестка дня:
1. Избрание председателя собрания, секретаря собрания, членов счетной комиссии.
2. Утверждение отчета Правления ТСЖ об исполнении сметы доходов и расходов ТСЖ на 2016 г.

3. Утверждение заключения ревизора о хозяйственной деятельности и бухгалтерском учете ТСЖ за 2016 г.

4. Утверждение сметы доходов и расходов ТСЖ на 2017 г., размера обязательных платежей, взносов собственников помещений и лиц, имеющих право пользования помещением в многоквартирном доме № 289 по ул. Пушкинская г. Ижевск на 2017 г.
5. Выборы состава правления на 2017-2019 гг.
6. Выборы ревизора/ревизионной комиссии.
Инициаторами настоящего собрания является правление ТСЖ «Пушкинская, 298».

С информационными материалами по вопросам повестки дня можно будет ознакомиться на стендах МКД (1 этаж), получив электронную версию у администратора (1 подъезд) либо на сайте ТСЖ «Пушкинская,289» по адресу: http://moidomru.ru/tsjp289.
